	Скляднев Михаил Константинович
	аспирант, преподаватель
	работает в НИУ МГСУ с 2021 года
Образование и	2019 г. – НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ
квалификация	МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ
	УНИВЕРСИТЕТ (НИУ МГСУ), направление подготовки: 08.03.01
	Строительство, профиль: 08.03.01_СИЭГПС Строительство
	инженерных гидротехнических и природоохранных сооружений, квалификация бакалавр
	2021 г. – НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ
	МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ
	УНИВЕРСИТЕТ (НИУ МГСУ), направление подготовки: 08.04.01
	Строительство, магистерская программа: 08.04.01_ГС
	Гидротехническое строительство, квалификация магистр, диплом
	с «отличием»
	С 2021 г. – НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ
	МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ
	УНИВЕРСИТЕТ (НИУ МГСУ), направление подготовки: 08.06.01
	техника и технологии строительства, программа аспирантуры:
	08.06.01_ГСиГ Гидротехническое строительство и гидравлика
Опыт работы	С 2021 г. – инженер учебно-научно-производственной
	лаборатории аэродинамических и аэроакустических испытаний
	строительных конструкций (УНПЛ ААИСК) Национального
	исследовательского Московского государственного строительного
	университета (НИУ МГСУ).
	2021 - 2022 гг. – старший лаборант кафедры Гидравлики и
	гидротехнического строительства Национального
	исследовательского Московского государственного строительного
	университета (НИУ МГСУ).
	С 2023г. – преподаватель кафедры Гидравлики и
	гидротехнического строительства Национального
	исследовательского Московского государственного строительного университета (НИУ МГСУ).
Преподавание	Перечень учебных курсов, читаемых в НИУ МГСУ:
преподавание	Неречень учеоных курсов, читаемых в питу мп С у.
	 ↓ Гидроэнергетика и гидроэнергетическое строительство.
Исследования и	Основные направления научной деятельности: гидравлика,
проекты	закрученные потоки жидкости и газа.
Публикации	Автор 6 публикаций.
Общественная	Член Совета молодых ученых Национального исследовательского
деятельность	Московского государственного строительного университета (НИУ
	МГСУ).
Контакты	Адрес: 129337, Ярославское шоссе, д.26, УЛБ, корпус "Г",
	аудитории 510"Г".
	<u>Телефон</u> : +7 (902) 889-12-14
	Электронная почта: m.kons20@mail.ru
Дата и место	12 мая 1997 года, г. Александров.
рождения	